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- flx) = v el olsun. lim f(x) in var olmadigin gosteriniz.
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.c€R, f,g:R— Rolsun. lim f(z) = oo veVa € Rigin f(z) < g(z) ise, lim g(x) = 400
Tr—cC

.. . . m‘)c
oldugunu gosteriniz.

. Stirekliligin (¢ — § ile) tanmimmim kullanarak, f(z) = z? — x + 2 fonksiyonunun ¢ = 3
noktasinda siirekli oldugunu gosteriniz.

ca <b, f:la,b] — R siirekli ve her z € [a,b] i¢in |f (2)| < 1|f ()| olacak sekilde bir
z € |a, b] bulunabiliyorsa bir ¢ € [a,b] i¢in f (¢) = 0 oldugunu gosteriniz.

. a<b, f:]a,b] — R siirekli ve her = € [a,b] i¢in f(x) irrasyonel ise f nin sabit oldugunu
gosteriniz.

. (Diizgiin sitireklilik tanimimi kullanarak) f(z) = j—l fonksiyonunun [—3, +o0)
T

araliginda diizgiin stirekli oldugunu gosteriniz.

. f ve g fonksiyonlar1 bir A kiimesinde diizgiin siirekli ise f + ¢g fonksiyonunun da A
kiimesinde diizgiin stirekli oldugunu gosteriniz.

N={1,2,...}, Q*=R\Q: Irrasyonel sayilar



